TemnepaTypa 300opoBoro bnsHeca

ApxunoBa

'K lNpodou



Korga namepsem?

.Korga qouHaHcoBada ama

.Korna xo4vetcsa 6onblue AeHer, HO He nony4yaeTcs



Y10 n3mepsaem?

.BOpOHKY npoaax B AMHAMUKE

— 1000 nocetutenen

10 3BOHKOB

6 KOHCY/bTaLui
66% ‘ '
4 npogaxku




Y10 namepsaem? batyTHbIN KNyo

.Konunyectso obpawieHmnn 30-40(3BoHKM)+10 (npux)=40
.Kon-Bo gorosopoB 8-12 =8

.KoHBepusi obpaiyeHune/gorosop (8*100)/40=20%
.CpegHun vek (3*5000+5*7500)/8= 6500 pyoO.

.O6opot 8*6500= 52 000 pyo.

.LleHa obpaweHns NHTPUTA

.Ha kakyo cymmy ngem npu TekyLmMX nokasarenax 6 pabgHeu
npowno 10 padbaHu Bcero. 42 500 pyo.Maem Ha 70 800 pyoO
(42500/6)*10=70800 py6.

% npeponnatbl 100%!



C 4yemMm cpaBHMBaeM?

. Nokazatenun gns To4kn 6e3ybbITOYHOCTH

. [lokasaTenu anga BbINOSIHEHUSA MNaHa Ha MecsAl



PacueT To4kM 6€3yObITOYHOCTH:

1. Paamep noctosiHHbIX pacxogoB? (X) 45000
2. % mapxun? (Y) 85

3. Pelwlaem nponopumnio, Haxoanm ob0opoT TOYKM
6e3yobiToyHocTU (Z) Kp 119000 pyo bLI 53000

X -Y bL, 45 000 -85 Kp 111 000-93
Z - 100 53000 - 100 Z -100



4TO eCTb NOCTOSAHHLIE pacxoabl U
Mapxa?

JlocTosiHHbIE pacxoabl —
Hanorn+aperHga+ceaspb+POToknag+kaHyToBapbl+peknama+3s
aKynka(ecnu 3akyrnka oo npogaxwu!)... ou:
2600+22000+350+3500+1000+15000=45 000

-Kepamuka:
2500+25000+200+15000+300+3000+15000+50000=111 000

pyo

.Mapxa - % ot obopoTa nocne BblMETA BCEX NEPEMEHHbIX
pacxonos. b 85%

J1pnmep nepemeHHbIX pacxoaoB: bl 3n-caenka NPoLueHT ¢
npoaax (15%) Kepamuka (7%)

.Mapxa bLl = 100 — 15 = 85% Mapxa Kepamunka 100-7=93%



Kak MHe nocynTaTb NepeMeHHble
pacxoabl?
.Bectu ctatnctuky 2-3 mecsaua.

.Coenatb 3-4 cpesa 1 nocymtaTb MPUMEPHYIO
MPOLIEHTOBKY.



UTo nanbLue?

.I'locne Toro, Kak Bbl NOCODUpanu cBOK CTaTUCTUKY
2-3 Mecsdaua, MOXXeM nennuTb ninaH Ha Mecay

[1naH BKno4yaeT: 060poT, KOM-BO 0OpaLLeHnH,
cpeaHnn Yek, % npenonnartbl, KO-BO JOMOBOPOB,
% MapXxun, cymmy Ha peknamy 3a ogHo
obpaLlleHune

.bLl: obopoT 75 000, kon-Bo AOroBooB 75
000/6500=12, koHBepcus 20% Kon-Bo
obpaleHnn=(12*100)/20=60



CyMMa Ha peknamy 3a OHO
obpalleHune
[Ipumep pacyera:
.Mapxa 85%
.CpegHun vek 6500

.CyMmma makcumanbHaga Ha peknamy 3a oguH
norosop He bonee 6500%0.85 = 5500 pyoO.

.CyMmma makcmmmanbHasi Ha peknamy 3a ogHo
obpalueHue: 550070,2 (koHBepCUA
obpatllueHmne/ngorosop)=1100 pyoO.

YUUTBIBATb NOCTOAHHBIE PACXO/LbI!



BepHemca K Touke 6e3yObITOYHOCTMU:

CuuTaem BCce nokasaTesnu.
.O00pOoT TOUKN 6E3YDLITOYHOCTH
-Mapxa

.CpeaHunm yek

.KoHBepcug

.Kon-Bo obpatleHumn

.Kon-Bo 4oroeBopos



TemnepaTypa 300poBoro bmsHeca

dunHaHcoBble noka3aTenu OOoNKHbl OblTb bonbLUe
LMdp npegbigyllero cnanga



[lenaem nnaH Ha mecsy

.bepemM nokasarenu c pacyeTta TOYKA
6e3yObITOYHOCTH

.HaknagbiBaem TeKyLlylo CUTyaLuio

.ECcnn xoTnm, 4TO ObI NOKa3aTenn No BOPOHKE
ObiNu BbiWe, 3akagbiBaeM nnaH 4encTesun ang
BMUAHNA Ha KaXXabl Kpyr BOPOHKN.



Cnacunbo 3a BHMMaHue!



